
断水体験アンケート結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

（１）飲料水

（２）トイレ

（３）炊事

（４）お風呂

（５）洗濯

（６）洗い物

（７）特になし

（８）その他
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88%

4%

0%

0%

0%

0%

0%

Q1：断水体験で一番困ったことを教えてください。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

（１）知っていた。

（２）知らなかった。

75%

25%

Q2：お近くの応急給水施設はご存じでしたか。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

（1）運搬が大変だった

（2）車で取りに行けるようにしてほしい

（3）水道部から水を持って来てほしい

（4）給水所が近くにあり便利だった

（5）もっと近くに給水所があれば良い

（6）応急給水をしていない

（7）その他

37%

7%

9%

9%

28%

0%

11%

Q3：給水所からの飲料水の運搬について感じたことを教えてくださ

い。（複数回答可）
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

（1）1時間程度

（2）3時間程度

（3）6時間程度

（4）半日程度

（5）1日程度

（6）我慢できない

（7）その他

4%

21%

21%

38%

17%

0%

0%

Q4：断水をどれくらいの時間我慢できると思われますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

（１）している【Q5-1へ】

（２）していない【Q5-2へ】

75%

25%

Q5:災害等が発生した際に備え、飲料水を確保していますか。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

（1）3リットル未満

（2）3リットル以上6リットル未満

（3）6リットル以上10リットル未満

（4）10リットル以上20リットル未満

（5）20リットル以上

11%

6%

28%

39%

17%

Q5-1:どれくらいの量の飲料水を確保していますか。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

（1）あまり心配していないから

（2）必要性は理解しているが、面倒だから

（3）必要性は理解しているが、確保する場所がない

から

（4）避難所などに行けば誰かが配ってくれると思うか

ら

（5）その他

17%

17%

50%

17%

0%

Q5-2：飲料水を確保していない理由は何ですか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

（1）断水区域の情報

（2）浄水所・配水場などの給水拠点や給水所等での

応急給水状況（開設状況）

（3）水道の復旧時期の情報

（4）水道施設（浄配水場や管路）の被害状況

（5）修理業者の情報

（6）その他

17%

17%

67%

0%

0%

0%

Q6:災害時、ご自宅の水道が止まってしまった場合、一番早く知りた

い情報は何ですか。

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

水の備蓄

水をくむための容器（ポリタンクなど）の備蓄

給水所の確認（経路の確認）

トイレなどで使用する雑用水の確保

その他

33%

20%

19%

26%

2%

Q7:断水体験を経験して、今後取り組みたい内容は何ですか。（複数

回答可）


